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80 procent Polaków zamierza ograniczać wydatki i rezygnować z
kupna niekoniecznych produktów.

Jak informuje „Rzeczpospolita” na podstawie najnowszych badań
platformy Shopfully, 80 proc. Polaków chce ograniczać wydatki.

Wśród  najczęściej  wymienianych  sfer  konsumpcji,  w  których
zamierzamy  wydawać  pieniądze  ostrożnie  (można  było  wskazać
kilka  z  nich),  jest  sprzęt  elektroniczny  –  takie  wydatki
zamierza  ograniczać  37,2  proc.  ankietowanych.  Drugie  w
kolejności (36,6 proc.) wydatków odkładanych na później są na
meble. 35 proc. badanych zamierza oszczędzać na wydatkach na
odzież.  Materiały  budowlane,  remontowe  i  narzędzia  to
wskazania  34,2  proc.  badanych.  Niemal  18  proc.  zamierza
oszczędzać na wydatkach na żywność i napoje.

Jak Polacy wypadają na tle innych nacji? Tylko 19% z nas nie
zamierza  w  najbliższych  miesiącach  czynić  oszczędności
konsumpcyjnych. Jeszcze bardziej oszczędni są obecnie Włosi
(tylko 17% z nich nie zamierza oszczędzać) i Bułgarzy (10%).
Ograniczania wydatków nie planuje aż 32% Austriaków i 28%
Niemców.

Z innych niedawnych badań, które przytacza „Rzeczpospolita”,
wynika, że choć niemal 47% ankietowanych nie spodziewa się w
ciągu roku pogorszenia swojej sytuacji finansowej, to i tak
zapowiadają oni oszczędzanie na niekoniecznych wydatkach.
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